
Egy éves a Lakos Ádám Evangélikus Szeretetszolgálat
2012. július 1-én volt egy éve, hogy önálló intézményként

megkezdte a működését a Lakos Ádám Evangélikus
Szeretetszolgálat Bobán. A születésnapot az intézmény dolgozói
ünnepélyes hálaadó istentisztelettel és azt követően szerény
szeretetvendégséggel ünnepelték. A hálaadáson Esperes asszony,
aki egyben az intézmény lelkésze is, az igehirdetésében hangsú-
lyozta, hogy mindannyiunkra bízatott hamis kincs, mely igaz
nem a mienk, de ezen is hűnek kell lenni, és akkor megkapjuk
azt, ami már a mi kincsünk, ami értékes, és igazi.

A bobai Lakos Ádám Evangélikus Szeretetszolgálat 2011. jú-
lius 1-én került a Magyarországi Evangélikus Egyház fenntartásába, az intézmény jelenleg
étkeztetést és házi segítségnyújtást biztosít, dolgozói diakóniai szolgálatot teljesítenek. Egy év
egy intézmény életében nem hosszú idő, mégis mint minden egy éves születésnap mérföldkőnek
tekinthető, hisz a gyermek is az egy év alatt sok mindent tanul, ami a későbbi életében meghatá-
rozó, megtanul, látni, hallani, odafigyelni másokra, felül, feláll, megteszi az első lépéseket. A
szeretetszolgálat is megtette az első lépéseit, kialakította szervezetét, megalkotta szakmai
programját, kialakította a működésének szabályait. A szolgálat munkáját, a segítségnyújtás
fontosságát, létének jogosultságát talán a számok fejezik ki a legegyértelműbben.

Az intézmény 29 szolgálattevővel – 25 gondozónővel, gazdasági és szakmai vezetővel,
intézményi lelkésszel, és intézményvezetővel – kezdte tevékenységét. A gondozást igénybe ve-
vők száma akkor 195 fő volt, az étkezést igénylő 60 fő volt. A szolgálatot kezdetben Boba, Kispi-
rit, Nagypirit, Csögle, Jánosháza, Duka, Kissomlyó, Kemenespálfa, Egyházashetye és Celldö-
mölk közigazgatási területén végeztük. Az elmúlt egy év alatt intézményünk összesen 326 fő
gondozásában és 91 fő étkezésében nyújtott segítséget. Jelenlegi gondozói létszám 34 fő. Az ellá-
tott települések száma is bővült, Karakó, Nemeskeresztúr, Adorjánháza, Egeralja, és Nemeskocs
településekkel.

A közeljövő tervei között a folyamatos igények szerinti bővülés mellett egy új gyülekezeti ott-
hon megépítése szerepel, mely amellett, hogy az intézménynek is otthont ad, lehetőséget biztosít
nagyobb szabású gyülekezeti rendezvények szervezésére, a gyülekezeti ifjúsági és gyermek-
munka megvalósulására, megteremti a higiénés feltételeket a templomba, bibliaórára járók szá-
mára, melegítő konyhája nagyban segíti a szeretetvendégségek lebonyolítását. A tervek elkészül-
tek, az építési engedélyt már megkaptuk. A teljes költségvetés kidolgozása még folyamatban van.
Az építkezés költségeinek nagy hányadát az intézmény az országos egyháztól kapott kölcsön út-
ján biztosítja, de egy kisebb (6 millió Ft) összeget a Kemenesaljai Y’s Men Klub jóvoltából dán
testvéreink adományoztak számunkra, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni. Természetesen
adományokra, és a gyülekezet támogatására, összefogásra továbbra is szükség lesz, de a közös
munka talán már a második évfordulóra meghozza gyümölcsét. Végezetül Varga Gyöngyi szavai-
val kívánok magunknak sok-sok évfordulót:

„Áradjon át rajtunk Isten gyógyító ereje,
tisztítson meg és erősítsen,
töltsön el szeretettel,
gyógyító melegséggel és fénnyel,
őrizzen és vezessen utunkon!
Köszönjük, hogy ez megtörténik.”

Y'sMen gyülekezeti adomány turkálás
Június 28-án és 29-én a Kemenesaljai Y’sMen Klub az összegyűjtött ruha adományokból turkálást tartott
a Gyülekezeti Otthonban Bobán. Az akciónak több célja is volt: környezetvédelem, újrahasznosítás, segí-
tés, adománygyűjtés. Az alkalom sikeres volt, az összegyűlt adományokat az ifjúsági és gyermekprogra-
mok támogatására fordítjuk. Ezúton szeretnénk megköszönni minden résztvevőnek, hogy segítették az
egyesületet a céljai elérésében

Gyülekezeti hírlevél 4/6. oldal — 6. évfolyam, 4. szám, 2012. október 14.


